

СУББОТА

21

МАРТА

1998 год

№23 (5850)

ИНДЕКС
54022

Голос Времени

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Новости События Факты

Постановление губернатора

Губернатор края А. Черноголов подпisał постановление "О порядке использования продовольственного зерна регионального фонда". Согласно этому документу для упорядочения системы платежей между предприятиями, осуществляющими снабжение населения хлебом, и в целях своевременного возврата бюджетной ссуды вводятся изменения в порядок использования регионального продовольственного фонда и средств, переданных в оперативное управление ГУП ПСК "Ставропольагроуниверсал".

(с.п.)

Не потерять отрасль

Состоялось заседание коллеги управления сельского хозяйства с участием приглашенных на него главных зооветспециалистов сельхозпредприятий. Рассматривался вопрос обоснованного сокращения поголовья скота и снижения продуктивности за 2 месяца текущего года.

Информацию сделал начальник отдела животноводства П. А. Кирилов. Заслушались на коллегии С. И. Степанищева, В. С. Ходорыч, Н. Б. Голубь - главные специалисты СХПК "Зольский", СХП "Марьинское" и ТОО "Зубр". Вел заседание начальник управления сельского хозяйства Г. В. Макаров, принял в нем участие заместитель генерального директора племобъединения "Ставропольское" Н. И. Марченко.

По обсуждаемому вопросу принято соответствующее постановление.

(СОБ. ИНФ.)

Сороконожка

В Э/Х "Новоавловское" начался сев ярового ячменя. В поле вышел новый агрегат "Конкорд". (таких в крае всего два, на всю Россию - 20), который выполняет сразу несколько операций: культивирует, сеет и вносит удобрения.

У него сорок колес, за один день механизаторы В. Маркушин и Н. Ищенко засеяли поле в 80 гектаров.

(СОБ. ИНФ.)

Наш гражданский протест

Обращение Кировского РК КПРФ к жителям Кировского района.

Товарищи! Дорогие кировчане! Кировский районный комитет КПРФ обращается ко всем честным людям, ко всем патриотам нашей Отчизны.

Дорогие друзья, над нашей Родиной нависла страшная беда. Правящие власти страны настойчиво протаскивают принятие Закона о купле-продаже нашей земли. Они настоятельно выполняют указания Запада. Ведь только что и осталось у нас - так это земля. Остальное все уже продано. Запад хочет добить до конца Россию. Поэтому и требует от нашего антинародного режима продать нашу землю.

А кто ее купит? Землю купят дельцы, воры и закордонные воротилы бизнеса, а у простых лю-

дей нет денег для купли земли. Если допустить принятие такого закона, Россия превратится в колонию, а ее народ - в рабов.

Товарищи, объединитесь в единую мощную силу! Не позволим продать нашу землю, а нас поработить. Пишите протесты в Конституционный суд, в Совет Федерации, в Госдуму, требуйте недопущения купли-продажи земли нашей Родины! Поставим свои подписи в знак протеста против продажи нашей святыни, земли русской.

(Принято единогласно на Пленуме Кировского РК КПРФ 14 марта 1998 года.)

А. СЕРОВ, Г. ЦАРАНОВ,
М. МОРОЗОВ, В. РЫМАР,
А. ПАНЧЕНКО, Г. МАКАРОВ.
(Всего 22 подписи).

Внимание! До окончания льготной подписки на второе полугодие осталось 10 дней. Еще можно успеть. Торопитесь!

Зимовка на ферме



С целью ознакомления с ходом зимовки скота мы побывали на МТФ №4 СХП "Марьинское". Застали за работой специалистов: заканчивался февраль, и они готовили месячный отчет.

Заведующая фермой Лидия Николаевна Куценко встретила нас доброжелательно и тут же ввела в курс дела. Ферма довольно большая, всего скота содержится 590 голов, в том числе фуражных коров 475. В целом зимовка, считает она, проходит нормально. И помещения были своевременно подготовлены, и корма заготовлены. Есть сено, сенаж, сено, гранулы. Плохо только, что концентратов нет, сочных кормов тоже. Может быть, поэтому и не могут пока похвалиться высокой продуктивностью, но все же показатели на четвертой ферме несколько выше, чем на третьей, которая находится в таких же точно условиях.

И Лидия Николаевна привела данные за истекший год. От каждой фуражной коровы по 1829 килограммов молока надоили, а всего - 8413 центнеров, получили приплода 531 голову.

- Конечно, нам далеко до таких показателей, которые имеют животноводы ГПЗ "Комсомолец", СХПК "Коммаяк", СХП "Горнозаводское", - говорит Л. Н. Куценко. - Из районной газеты знаем, что они добиваются лучших результатов. Но мы еще не исчерпали все свои возможности и резервы, и думаю, что в нынешнем году поработаем лучше. Самое главное для нас - это корма, качественные, сбалансированные по рациону и разнообразные. Не зря же ведь говорится, что молоко у коровы на языке. За людей наших могу смело поручиться (24 доярки и 12 скотников - основная сила нашей фермы) они очень добросовестные. То же самое можно сказать о тех, кто ухаживает за молодняком, и о специалистах. По итогам прошлого года первое место заняла доярка Вера Васильевна Макагон, которая при плане 2044 надоила от фуражной коровы по 2329 килограммов молока. Превзошла доведенное задание также Валентина Федоровна Сыроватко, ее результат - 2246 килограммов. Среди скотников лучшими признаны Александр Петрович Казанцев и Александр Иванович Карицкий. Невозможно обойтись и без таких работников, как электрик Сергей Петрович Васильев, плотник Николай Иванович Белоусов, ветврач Сергей Юрьевич Дягилев.

И далее руководитель фермы еще много говорила о своих людях, о делах и планах коллектива, о проблемах. За-

Нас поздравляют

Редакции газеты
"Голос времени"

Двадцать семь лет исполнилось с того дня, когда вышел в свет первый номер Вашей газеты.

Я поздравляю сотрудников редакции с добрым праздником. Трудный подвиг пробуждения в нашем народе самосознания, воспитания в человеке веры, надежды и любви - осуществляется газета "Голос времени", которая информирует жителей нашего города и района о жизни, о событиях, происходящих в нашем Отечестве.

Я желаю вам помощи Божией в ваших трудах, чтобы слово правды и истины доходило бы до читателей и чтобы газета "Голос времени", несмотря на все трудности, осуществляла свое служение добрым людям. Да укрепит Господь вас в ваших трудах. Бог вам в помощь!

Протоиерей
ИГОРЬ ВОБЫЛЕВ.

Все на борьбу с грызунами!

Ни для кого не секрет, что посевы озимых в нашем районе часто страдают от нашествия грызунов. Сейчас самое время для борьбы с мышевидными, способными полностью уничтожить весь урожай.

В районе предстоит обработать бактокумарином, глифтором, фосфидом цинка 35,8 тысячи гектаров полей, уже обработано 23,3.

В СХП "Горнозаводское" обработано 69% площадей, в колхозе "Советский" - 79, в Э/Х "Новоавловское" - 85, в ТОО "Зубр" - 1581 (некоторые поля обрабатывались здесь повторно).

Спешите, иначе будет поздно. В прошлом году СХП "Староавловское" получило лишь по 15,8 центнера озимой пшеницы с гектара, потому что на некоторых полях было по тысяче мышиных нор на гектаре.

Л. КУХАРЬ

Можно бы сделать больше

если и выделяется, то самый мизер. О белковых кормах тоже надо побеспокоиться агрослужбе нашего хозяйства: и горох надо сеять, и сою, и свеклу. Тогда и рацион можно составить соответствующий, и продуктивность возрастет, и заболелый будет меньше.

О том, что коллектив на ферме трудоспособный и терпеливый, говорила и бухгалтер Татьяна Николаевна Яшкун. Вот если бы людей поддерживать материально - уже целый год они не видели зарплату, хотя она и невысокая. Правда, есть возможность выписать молоко, корма, молодняк по доступным ценам. За 20 копеек можно питаться в столовой фермы. Сейчас вот стали оплату за пользование водой производить в счет зарплаты. Но все это, заметила бухгалтер, не может компенсировать элементарные запросы животноводов, когда семья ждет денег.

Н. КИРЬЯНОВ



Фото В. ПОКИДЬКО

Поздравляем!

Коллектив Чубовпавловского районного узла почтовой связи поздравляет с юбилеем **ПОЛТАВСКОГО Алексея Тригорьевича.** Пожеланий наших не счесть, и зачем их делить на части, если все они, сколько есть, заключаются в слове **СЧАСТЬЕ!**



Уважаемого **Алексея Тригорьевича ПОЛТАВСКОГО** с 60-летним юбилеем! Желаем бодрости духа, крепкого здоровья, долголетия, большого семейного счастья и успехов во всякой работе, которой Вы умеете отдавать сполна всю душу.

С уважением коллектива редакции газеты "Голос времени"

• Мы и наши дети

Кукушка и мама

Мама! Милая мамочка! Почему ты не бессмертна?! Как хочется прижаться к твоей груди и выплакать наболевшее, поведать тебе о своей горе, поделиться с тобой маленькими радостями! Ты и только ты можешь понять меня, облегчить мои страдания; только тебе можно доверить свои сокровенные мечты...

Однако не все мамы добрые, справедливые, ласковые и жалостливые. Позвольте мне рассказать, дорогие читатели, несколько эпизодов из жизни мам и детей.

Через станицу, расположенную на берегу бурного Терека, шли нищие. В заплечной сумке, скорчившись в три погребка, полудремавшая девочка. Было позднее утро, хотелось есть. Из дасара, а калитку которого постучались прохожие, вышла прилично одетая не первой молодости женщина. Она приветливо поздоровалась и пригласила путников в дом. Из развязанного мешка на четвереньках выползла девочка. Лицо и руки ребенка были покрыты гнойными прыщами, платье очень грязное и изорванное. Она то и дело запущала свои худенькие пальчики в давно не мытые волосы. Мамаша, злобно ворча, хлопнула по рукам своими грязными ручищами девочку.

Хозяйка накормила прохожих, напоила сладким чаем. Видя, как ребенок с жадностью ест и пьет чай, хозяйка не вытерпела и робко попросила: "Оставьте крошку у меня!". Родители с удовольствием согласились, так как девочка была обузой и лишним ртом. Лидочка, (так звали девочку), осталась у меня? Девочка, на вид ей было не более четырех лет, бросилась на шею доброй тете и замерла от счастья.

Незнакомая тетя была учительница местной школы. Добрая тетя вымыла, одела, обула ребенка, и идя в школу, вела за ручку жизнерадостную девочку с большим красным бантом в роскошных волосах.

Но безмятежная жизнь ребенка длилась всего три года. Снова появились законные родители и потребовали через суд возратить дочь. Суд оказался на стороне непутевых родителей, и они, снова нарядив дочь в тряпье, увели рыдающую девочку за собой.

Бедная Софья Викторовна, она чуть не лишилась рассудка от горя, но... Ведь им понадобился ребенок не из добрых родительских побуждений, а для корыстных целей... Девочка стала по-

водирем одряхлевших супругов. Разве это единственный случай?

А сколько мам оставляют своих крошек в роддомах? Сколько оставляют на пороге чужих домов? Или... завернув в тряпье, относят в мусорные ящики.

Самки-волчицы, собаки, кошки тоскуют, ищут своего дитя... А тут... люди! Да можно ли их называть людьми?

Не лучше и дети: "Я у тебя до 14 лет жил, - заявляет сынок девятилетней почти слепой матери. - У меня нет в квартире туалета, а моя жена не обязана за тобой ухаживать". У другого сыночка "не позволяет" жилплощадь, и мать добрые люди устраивают в доминтернат при живых троих детках.

Троих детей вырастила мать, у всех высшее учительское образование. На "совещании" решили престарелую мать докармливать по очереди. Чем плохо? Пожила у одной два месяца, собирай пожитки - и к другой. Младшенькая поместила мать в прихожей на раскладушке. Из соседней комнаты день и ночь ревет на всю катушку магнитофон. Слушай, бабушка, не ленись. Но вот подошла очередь ехать к другой доченьке. Вещички собрали, такси подано. Поднимается мать по многочисленным ступенькам на третий этаж. Звонят. Молчание, снова звонят. Мертвая тишина. "Сердобольная" доченька видела в окно подъезжающую мать и решила взять измором "гостью". Терпение лопается, и, оставив мать у двери с вещами, младшая удаляется восвояси. Проходит три часа, совесть подсказывает проверить, как устроилась мать на новом месте. Оказалось, что "устроилась" на том же узле у двери...

На лето мать, снабдив продуктами, отправляли на дачу (дом в селе), который еще не продали, так как хоть на летнее время высвободились

детки от обязанности "кормить" мать. Почти слепая, она приготовить еду сама не может и плетется по полу то к одной соседке, то к другой, чтобы поевать чего-нибудь горяченького...

Проработав много лет в совхозе, мать заработала неплохую пенсию, квартиру со всеми удобствами, а потом на пай, сданный в совхоз, получала сахар, зерно, масло. Явилась дочечка. Расплакалась, что мать живет одиноко, вдали от нее и внуков. И та, продав движимое и недвижимое, пода-

лась к дочке. А дочка стелила мягко, но спать оказалось жестко: загуляла дочь, ушла со двора, оставив мать на зятя.

Стало зрение подводить, старые болячки обострились... А зятю нужна теща, подавшащая в бега жены? И сидит, вернее лежит голодная, невымытая старуха! И день одна, и ночь одна!... Так прожила чуть больше года женщина, обманутая дочерью. Стыдно было смотреть, как лицемерно рыдала дочь по усопшей матери. А сейчас получает "наследница" заработанные матерью масло, сахар, зерно, и живет себе с новым мужем припеваючи во дворе большого одинокого мужа. Такова суровая действительность.

Н. ТУРЧЕНКО, ст. Марьянская



Почему так тоскливо и не по-детски серьезен взгляд этого малыша? Кого выматривает он? Маму, любимую мамочку, у которой он думает, когда играет со своими сверстниками (а мама почитала бы книжку), когда ест кашу (у мамы она была бы акуснее), когда ложится спать (мама спала бы колыбельную песенку) и даже когда слезая с горшка (мама подтянула бы штанишки, поправила рубашечку). Он ждет ее ежедневно, ежечасно, а она все не идет и не идет.

Мама очень далеко, вернее, ее нет - она оставила своего сыночку в родильном доме и забыла о его существовании...

Он ничей, детдомовский. Ничей? Он наш! Я и ты, мы все в ответе за его несбывающиеся мечты, за его детскую печаль...

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

(Окончание)

НТВ
8.00 X/f "Леночка и виноград"
9.00 Мультфильм
9.30 "Торек"
10.00, 16.00 Сегодня
10.10 Полицияские будни
10.30 Поимй меня
11.00 "Зена - королева воинов"
11.45 От "Винта"
12.00 Большие деньги
12.25 Устами младенца
12.55 Век футбола
13.25 X/f "Последняя волна"
15.00 Русский век
15.30 "Криминальная Россия"
16.15 "Нью - Йорк: Центральный парк"
17.10 XX век в лицах
18.00, 21.00, 23.50, 0.20 Итоги

18.30 X/f "Аэропорт"
22.00 X/f "Спина к спине"
0.50 "Байки из склепа"

КАНАЛ 14 - 24

14.00 Музыкальный презент
14.30 "Удивительные истории"
15.00 Мир спорта глазами "Жиллетт"
15.30 Футбол
17.30 "Академия моделей"
18.00 "Семейка Мантров"
18.30 Музыкальный магазин
19.00 "Секретные материалы"
20.00 "Альфред Хичкок представляет"
20.30 Война
21.10 "Соседи"
21.20 СГУ представляет
21.30 "Корды: сыщик и судья"
23.25 Вокруг Кремля

Справки Телефон 2 - 03 - 94
Объявления
Реклама

ТОО "Монитор"

реализует АККУМУЛЯТОРЫ с гарантией от 6 - СТ - 66 до 6 - СТ - 100 по цене от 210 - 540 рублей. Покупает отработанные аккумуляторы 500 рублей за 1 тонну зачетного веса. Обращаться: г. Георгиевск, ул. Октябрьская, 114, телефон: 2 - 23 - 93.

1-2 (000204)

ОАО "Ставропольнефтепродукт"

филиал Аполлонский

предлагает организациям и частным владельцам автотранспорта для проведения технического осмотра следующие расфасованные масла: масло жигулевское, трансмиссионное ТАД 17, моторные масла, масла США для иномарок, а также: тормозную жидкость, охлажденную жидкость, тосол, литол, масляные фильтры (412; 151; 440; 523), воздушные фильтры.

За справками обращаться по телефону 4 - 21 - 18.

1-3 (n/n 78)

Новопавловское УПТК реализует:

цемент (в мешках) - 23 руб., известь (фасовка 2 кг) - 4 руб. 50 коп., шифер семиволновый - 18 руб. 50 коп., столярные изделия, санфаянс, хозяйвары, посуду, мягкую мебель (производство Белоруссия - Германия). Возможен кредит. Телефоны: 2 - 31 - 33, 2 - 31 - 25.

1-1 (000249)

Продается

новый дом со всеми удобствами в г. Новопавловске по ул. Гагарина.

Обращаться по телефону 2 - 21 - 80.

1-2 (000245)

автомобиль ВАЗ 2106.

Обращаться по адресу: г. Новопавловск ул. Продольная № 30 телефон 2 - 35 - 72, после 18 часов

полуторастажный 4 - х комнатный дом со всеми удобствами, имеется телефон, газ, хозяйстройки, 12 соток земли.

Или меняется на жилье в г. Георгиевске. Обращаться: с Орловка, ул. Придорожная, 3. Телефоны: 37 - 3 - 31, 37 - 3 - 43.

ОТДЕЛ статистики

объявляет дополнительный набор на дневные и вечерние курсы по подготовке операторов пользователей ЭВМ. Возможно обучение старшеклассников. Начало занятий 23 апреля.

Обращаться по телефону 2 - 04 - 56.

1-1 (000248)

Коллектив Кировского МДРСУ выражает глубокое соболезнование Дмитрию Лукичу Шепели по поводу трагической гибели его сына **АНДРЕЯ.**

Коллектив ОАО «Пищекосинат «Кировский» выражает глубокое соболезнование Шепели Людмиле Николаевне и Дмитрию Лукичу по поводу трагической гибели их сына **АНДРЕЯ.**

Учредитель: администрация района.

Время подписания в печать по графику: 14.00
Газета выходит два раза в неделю, по средам и субботам.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел социально-бытовых проблем, агропромышленный отдел - 2-27-94; ответственный секретарь, отдел писем, бухгалтер - 2-03-94; фотокорреспондент - 2-27-94.
Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени".

Главный редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность публикаций несут авторы. Их точку зрения не обязательно разделяет коллектив редакции

Печать офсетная, 1 условный печатный лист.